

## PREDGOVOR

### UVODNA RIJEČ AUTORA

Ovaj rad je rezultat obuke i povremenog rada u kancelarijama notara u Republici Srpskoj i Republici Crnoj Gori, te istim radom želim upoznati sve zainteresovane kandidate – studente o organizaciji i funkcionisanju notarske službe sa posebnim osvrtom na temu diplomski specijalistički rad: Notarski obrađene isprave.

Rad je odobren 25.11.2011. godine na Fakultetu pravnih nauka Panevropskog univerziteta „Apeiron“ Banja Luka Republika Srpska, Bosna i Hercegovina od strane dekana Fakulteta Prof. dr Duška Medića, te je određen mentor Doc. dr Stanišić Slobodan.

Brojni su razlozi koji su me naveli da izbarem ovu temu za diplomski specijalistički rad, a prije svega jedan od razloga je što se služba notara po prvi put uvodi u pravni sistem Republike Srpske 11.03.2008. godine, tako da je ta služba mlada i u većem dijelu nepoznata građanstvu Republike Srpske.

Prikupljajući literaturu za pisanje ovog specijalističkog rada utvrdio sam da nema puno radova koji su napisani na ovu temu. Stručnim objašnjenjima koja su data uz tekst Zakona o notarima – Komentar Zakona o notarima Federacije Bosne i Hercegovine i Republike Srpske na jedan način olakšavaju pravilno shvatanje suštine i načina rada notarske službe i lakšom primjenom tih propisa u praksi. Međutim, vrlo malo je javnost i građanstvo upoznato sa notarskom javnom službom i nadležnosti notara, posebno o obavezi notarske obrade isprava.

U svom radu posebnu pažnju posvećujem temi: Notarski obrađene isprave.

Namjera mi je da istaknem koja su to kvalitetna rješenja koja su donesena u ovoj oblasti od dana stupanja i primjene Zakona o notarima i da ukažem na osnovne principe notarijata, notarsko obrađenih isprava sa prednostima i specifičnostima istih, a slijedom toga i notarske službe.

Želim posebno da zahvalim svom mentoru Prof. dr Slobodanu Stanišiću, zatim notarskim kancelarijama notara: Irene Mojović, Banja Luka, Republika Srpska, notarskoj kancelariji Tamare Marić, Republika Crna Gora i sekretaru Notarske komore Republike Srpske Banja Luka Vukša Dragani.

BANJA LUKA, 21.03.2012. godine

STUDENT:

DUŠAN DŽAJIĆ